



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

30 травня 2024 року

Про продовження терміну дії та внесення змін до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2025 роки в новій редакції, затвердженій рішенням Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 18 лютого 2021 року

З метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення оперативного реагування та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, для ліквідації їх наслідків, удосконалення готовності Лубенської місцевої субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області, підвищення готовності та вдосконалення підготовки органів управління і сил цивільного захисту до дій за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій мирного часу та в особливий період, на виконання Кодексу цивільного захисту України, Бюджетного кодексу України, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Продовжити термін дії Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2025 роки в новій редакції, затвердженій рішенням Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 18 лютого 2021 року (далі – Програма), до 2027 року (включно).

2. Внести зміни до Програми, а саме: в назві та тексті Програми, слова та цифри «на 2021 - 2025 роки» замінити словами та цифрами «на 2021-2027 роки».

3. Викласти Паспорт Програми та додатки 1, 2 до Програми в новій редакції (додаються).

4. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) під час розгляду місцевого бюджету на відповідні роки та внесенні змін до нього передбачати видатки на виконання Програми в межах наявних фінансових ресурсів.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника Лубенського міського голови Соболева О.А. та постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка
до проекту рішення міської ради від 30.05.2024 р.
«Про продовження терміну дії та внесення змін до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2025 роки в новій редакції, затвердженої рішенням Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 18.02.2021 року»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення розроблений завідувачем сектору з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України, Бюджетного кодексу України, спрямований на створення умов для комплексного вирішення завдань які стосуються цивільного захисту населення та територій.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття рішення є створення необхідних умов для ефективної реалізації завдань цивільного захисту, забезпечення відповідного рівня готовності сил та засобів до реагування щодо захисту населення і територій, створення належних умов праці особового складу пожежно-рятувального підрозділу та забезпечення його безпечної роботи під час гасіння пожеж, ліквідації надзвичайних ситуацій (далі - НС) та їх наслідків, рятування людей і евакуації матеріальних і культурних цінностей.

3. Правові аспекти

Правовою підставою для прийняття рішення є Кодекс цивільного захисту України, постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», постанова КМУ №11 від 09.01.2014 року «Про затвердження положення про єдину державну систему цивільного захисту».

4. Джерела фінансування

Кошти місцевого бюджету, кошти добровільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інших не заборонених законодавством джерел.

5. Позиція зацікавлених органів

Проект рішення не стосується інших органів.

6. Громадське обговорення

Рішення не потребує громадського обговорення.

7. Прогноз результатів

Прийняття рішення значно підвищить рівень функціонування місцевої субланки територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту та рівень реагування на надзвичайні ситуації (небезпечні події) техногенного та природного характеру, створить дієві умови щодо реалізації державної політики у сферах діяльності, які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно обґрунтоване зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) та їх наслідків на населення, об'єкти господарювання та довкілля, зменшення загиблих на пожежах, зменшення матеріальних збитків, здійснення належного виконання дій за призначенням, забезпечення належного захисту життя та здоров'я населення, навколишнього природного середовища, а також дозволить зменшити втрати бюджету на компенсацію відшкодування збитків населенню, яке постраждало внаслідок надзвичайних ситуацій (небезпечних подій).

Завідувач сектору з питань надзвичайних
ситуацій виконкому Лубенської міськради

Олег МІЩЕНКО

Додаток 1
до рішення Лубенської міської
ради восьмого скликання від
30.05.2024 р.

ПАСПОРТ

Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2027 роки в новій редакції

1	Ініціатор розроблення Програми	Сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради
2	Назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Кодекс Цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI; Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР; Постанова Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту»
3	Розробники Програми	Сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради, 3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, Лубенська комунальна рятувально-водолазна станція
4	Співрозробники Програми	Структурні підрозділи виконкому Лубенської міськради, Лубенське РУ Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області
5	Відповідальні виконавці Програми	Виконавчий комітет Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, 3 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради, структурні підрозділи виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, комунальні підприємства, установи та організації, інші об'єкти господарювання, визначені

		заходами Програми
6	Термін реалізації Програми	2021-2027 роки
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством джерела
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	575 535,0 тис. грн.

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА

Додаток 2
до рішення Лубенської міської
ради восьмого скликання
від 30.05.2024 року

**Додаток 1
до Програми**

**Напрями діяльності та заходи
Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та
удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2027 роки в новій редакції**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:							Очікуваний результат
						2021 р.	2022 р.	2023 р.	2024 р.	2025 р.	2026 р.	2027 р.	
I. Забезпечення ефективного функціонування місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту													
1.	Створення, будівництво (реконструкція) та підтримання у постійній готовності місцевої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій,	1. Визначення технічних умов щодо роботи системи оповіщення за погодженням з територіальними органами ДСНС. Виготовлення комплекту технічної (проектно-	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури виконкому Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	300,0	300,0	600,0	600,0	600,0	600,0	600,0	1.Будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту 2. Своєчасне доведення сигналів та

здійснення її модернізації та забезпечення функціонування	кошторисної та ін.) документації на виконання робіт, проведення її погодження та експертизи.		виконкому Лубенської міськради										інформації з питань цивільного захисту до підприємств, установ, організацій і населення
	2. Створення, будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, в тому числі: придбання обладнання для створення, реконструкції системи централізованого оповіщення населення; монтажні та пусконаладжувальні роботи системи централізованого оповіщення населення; прийняття в експлуатацію системи оповіщення; оплата послуг з ремонту та встановлення додаткового обладнання; оплата послуг з користування програмним продуктом місцевої	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури виконкому Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, суб'єкти господарювання, на яких встановлені засоби оповіщення	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	2250,0	5000,0	5500,0	6000,0	6500,0		

	автоматизованої системи централізованого оповіщення; послуги з організації каналів зв'язку, електроживлення, встановлення обладнання, монтажного комплекту та обслуговування системи оповіщення населення.											
	3. Забезпечення своєчасного повного та якісного експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури та інших технічних засобів оповіщення і зв'язку. Відновлення працездатності обладнання, яке вийшло з ладу. Поповнення рахунків SIM-карт мобільного зв'язку.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури виконкому Лубенської міськради, Управління житлово-комунального виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	25,0	30,0	30,0	350,0	350,0	350,0	350,0	

реагування на надзвичайні ситуації (небезпечні події) та надання допомоги населенню в нестандартних ситуаціях	3. Придбання аварійно-рятувального обладнання, пожежно-технічного спорядження, форменого (спеціального) одягу та взуття особовому складу.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради , 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	400,0	500,0	550,0	600,0	700,0	
	4. Придбання шин, запчастин та агрегатів для ремонту пожежних автомобілів 18 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області, ДПРП 18 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради , 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	400,0	500,0	500,0	600,0	600,0	
	5. Придбання квадрокоптера (дрона) для 18 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області, ДПРП 18 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради , 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	100,0	100,0	100,0	100,0	

3	Створення, забезпечення розвитку та укріплення матеріально - технічної бази підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони в населених пунктах, у яких відсутні підрозділи ДСНС	1. Створення підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони та забезпечення їх функціонування (виготовлення проектно-кошторисної документації (з включенням проєктування інженерних зовнішніх і внутрішніх ліній комунікацій, електропостачання, водопостачання та водовідведення, автономне опалення, зв'язок та ін), будівництво, ремонт, реконструкція пожежних депо, місць стоянки пожежної техніки та місць чергування (перебування) членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони, ремонт та обслуговування пожежної, рятувальної	2021-2027 роки	Лубенська міська рада, виконком Лубенської міськради, Лубенська місцева пожежна охорона, Лубенська добровільна пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	6500,0	6500,0	4000,0	26000,0	26500,0	27500,0	28000,0	Забезпечення пожежної безпеки на території громади
---	--	--	----------------	--	---	--------	--------	--------	---------	---------	---------	---------	--

	техніки та інших засобів, придбання запасних частин, забезпечення техніки пально-мастильними матеріалами, забезпечення підрозділів пожежно - технічним і аварійно - рятувальним обладнанням, видатки на придбання основних засобів: придбання меблів та побутових приладів обслуговування та ремонт приміщень, в яких здійснюють свою діяльність пожежно-рятувальні підрозділи місцевої та добровільної пожежної охорони та ін.											
	2. Забезпечення обов'язкового особистого страхування членів місцевої та добровільної пожежної охорони, добровільних формування	2023-2027 роки	Лубенська міська рада, виконком Лубенської міськради, Лубенська місцева пожежна охорона, Лубенська добровільна пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	50,0	50,0	50,0	100,0	100,0	

		цивільного захисту.											
		3. Оплата послуг з підготовки, перепідготовки членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони.	2023-2027 роки	Лубенська міська рада, виконком Лубенської міськради, Лубенська місцева пожежна охорона, Лубенська добровільна пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	50,0	50,0	50,0	100,0	100,0	
		4. Забезпечення спеціальним одягом, спорядженням, засобами індивідуального захисту та іншим необхідним обладнанням членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони.	2023-2027 роки	Лубенська міська рада, виконком Лубенської міськради, Лубенська місцева пожежна охорона, Лубенська добровільна пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	500,0	500,0	500,0	600,0	700,0	
		5. Виплати винагороди членам пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони, які залучалися до гасіння пожеж або проведення	2023-2027 роки	Лубенська міська рада, виконком Лубенської міськради, Лубенська місцева пожежна охорона, Лубенська добровільна пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	

		аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.											
4	Поповнення місцевого (об'єктових) матеріальних резервів для попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій)	Придбання матеріальних цінностей. Накопичення, доставка та організація зберігання матеріального резерву (оплата за придбання будівельних і пально-мастильних матеріалів, лікарських засобів та виробів медичного призначення, засобів забезпечення аварійно-рятувальних робіт, пожежогасіння та обігріву, радіаційного, хімічного та біологічного захисту, насосного обладнання, речового майна та іншого майна відповідно до затвердженої номенклатури матеріального резерву і їх зберігання).	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства, Управління охорони здоров'я, Управління освіти, Управління соціального захисту населення, Управління культури і мистецтв, Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконкому Лубенської міськради, підприємства, установи та організації комунальної форми власності, заклади освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури та ін.	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	500,0	550,0	700,0	1 700,0	1750,0	1900,0	1950,0	Попередження виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) та їх ліквідація

II. Заходи з пожежної та техногенної безпеки

5	Здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню пожеж, надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного та природного характеру (стихійних лих, катастроф, пандемій, панзоотій тощо)	1. Здійснення заходів щодо поетапного ремонту вуличних пожежних гідрантів (ремонт та заміна існуючих, придбання та встановлення нових пожежних гідрантів), будівництво нових надземних та підземних пожежних гідрантів (включаючи колодязі для їх встановлення та обслуговування).	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства, Управління охорони здоров'я, Управління освіти, Управління соціального захисту населення, Управління культури і мистецтв виконкому Лубенської міськради, КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво», заклади освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	300,0	350,0	350,0	350,0	350,0	500,0	500,0	Підвищення рівня готовності до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного характеру
---	---	--	----------------	---	---	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	--

	2. Здійснення заходів щодо поетапного ремонту протипожежних водойм. Відновлення та поточне утримання (в тому числі наповнення водою) пожежних водойм.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства, Управління охорони здоров'я, Управління освіти, Управління соціального захисту населення, Управління культури і мистецтв виконкому Лубенської міськради, КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво», заклади освіти, охорони здоров'я, соціального захисту та культури, КП «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської ради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	350,0	350,0	350,0	850,0	900,0	900,0	900,0	
	3. Здійснення заходів щодо поетапного придбання, виготовлення та встановлення показчиків розташування пожежних гідрантів (пожежних водойм) на території населених пунктів Лубенської	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, заклади освіти, охорони здоров'я, соціального захисту	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	50,0	40,0	40,0	100,0	100,0	100,0	100,0	

	територіальної громади		населення та культури										
	4. Обладнання водонапірних веж пристроями для забору води, пожежними автомобілями. Встановлення пожежних гідрантів біля водонапірних веж	2021-2027 роки	Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, заклади освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури, КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво», відділ містобудування та архітектури	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	90,0	90,0	100,0	100,0	550,0	600,0	700,0	Забезпечення належного пожежогасіння та підвищення рівня готовності до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного характеру	
	5. Обладнання (будівництво) пірсів на природних водоймах	2021-2027 роки	Відділ містобудування та архітектури, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	50,0	50,0	50,0	50,0	100,0	100,0	150,0	Забезпечення належного пожежогасіння та підвищення рівня готовності до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного характеру	
	6. Забезпечення виконання заходів із запобігання розповсюдженню епідемій, епізоотій (встановлення та обладнання необхідним інвентарем карантинних постів і забезпечення їх	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, заклади	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	200,0	200,0	300,0	400,0	400,0	Забезпечення безперебійного пожежогасіння по всій території Лубенської територіальної громади	

		роботи, встановлення дезбар'єрів, проведення дезінфекції транспорту та територій та ін.)		охорони здоров'я, комунальні підприємства										
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

6	Попередження та ліквідація пожеж в лісових угіддях, на луках, болотах, торф'яниках та екосистемах	1.Виділення пально-мастильних матеріалів та придбання запасних частин до транспортних засобів.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, КП «Сяйво», комунальні підприємства, 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	300,0	300,0	300,0	300,0	300,0	500,0	500,0	Забезпечення належного пожежогасіння та підвищення рівня готовності до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного характеру
		2.Забезпечення харчування осіб, що задіяються до робіт з ліквідації НС, аварій, терористичних актів, актів збройної агресії та в період проведення навчань з цих питань	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ економічного розвитку і торгівлі, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, КП «Сяйво», комунальні підприємства, 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області, суб'єкти	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	150,0	150,0	150,0	450,0	550,0	600,0	600,0	Забезпечення належного пожежогасіння та підвищення рівня готовності до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) техногенного характеру

				господарювання, громадські організації та ін.									
7	Проведення аварійно-рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій)	1. Організація та виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій) на відповідній території (в тому числі проведення робіт (поточний ремонт, капітальний ремонт, реконструкція), придбання товарів, матеріалів, обладнання та техніки, надання послуг (оплата праці за надані послуги) під час воєнного стану), а також радіаційного, хімічного, біологічного, медичного захисту населення та інженерного захисту територій від наслідків таких ситуацій	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, комунальні підприємства, 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області, інші суб'єкти господарювання, залучені до виконання робіт	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	300,0	1300,0	1300,0	1600,0	1600,0	Підвищення рівня готовності до ліквідації надзвичайних ситуацій (небезпечних подій)
		2. Організація та забезпечення життєдіяльності постраждалих від	2023-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління	Місцевий бюджет, інші, не заборонені	-	-	200,0	200,0	1600,0	1650,0	1700,0	

		надзвичайних ситуацій, а також під час ведення воєнних (бойових) дій, ракетних атак або внаслідок таких дій		соціального захисту населення, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, підприємства, установи та організації комунальної форми власності	законодавством, джерела фінансування									
8	Реагування на факти виявлення на території Лубенської територіальної громади шкідливих (небезпечних) речовин, які не мають конкретного власника	1. Фінансування заходів, пов'язаних з визначенням кількості невідомих речовин (відходів), їх фізико-хімічних і токсичних властивостей; збирання, затарювання або знешкодження (дегазація, дезактивація тощо) речовин, їх транспортування до місця утилізації (видалення, захоронення), їх утилізація (видалення, захоронення), проведення (за потреби) контрольного аналізу води, повітря, ґрунту після вивезення речовин (відходів).	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	Підвищення рівня захисту населення

		2. Фінансування заходів щодо обстежень, проведення експертизи, забезпечення охорони, перевезення, тимчасового зберігання, утилізації та ліквідації наслідків хімічного та радіоактивного забруднення територій Лубенської міської ради (Лубенської територіальної громади)	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	250,0	250,0	250,0	250,0	250,0	250,0	250,0	
9	Розмінування та знешкодження вибухонебезпечних предметів	Організація робіт із знешкодження вибухонебезпечних предметів (застарілих боєприпасів)	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	25,0	30,0	30,0	40,0	50,0	50,0	50,0	Підвищення рівня захисту населення

10	Проведення заходів із запобігання та попередження виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних подій), проведення агітаційної роз'яснювальної роботи	1. Виготовлення та придбання агітаційних матеріалів. 2. Фінансування заходів з просвітницької діяльності серед учнівської молоді позашкільної освіти у сфері цивільного захисту та пожежної безпеки (проведення змагань, вікторин, фестивалів та інших заходів серед дітей з питань цивільного захисту та пожежної безпеки)	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Лубенське РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області, Управління освіти виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	20,0	25,0	25,0	45,0	50,0	50,0	60,0	Попередження виникнення пожеж і інших небезпечних подій та загибелі людей на них
11	Аварійно-рятувальне обслуговування територій Лубенської територіальної громади	Укладення договорів між виконкомом Лубенської міськради Лубенською місцевою/добро-вільною пожежною охороною та 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області на аварійно-рятувальне обслуговування територій Лубенської територіальної громади	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	130,0	150,0	150,0	150,0	150,0	200,0	200,0	Забезпечення належного виконання дій за призначенням

12	Відшкодування матеріальних збитків населенню, понесених в результаті виникнення надзвичайних ситуацій та небезпечних подій, в тому числі завданих ракетними обстрілами та збройною агресією, на території Лубенської територіальної громади	Виплата грошової допомоги населенню, яке постраждало в результаті надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, воєнних (бойових) дій, ракетних атак або внаслідок таких дій	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління соціального захисту населення виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	300,0	300,0	500,0	600,0	600,0	700,0	800,0	Відновлення пошкодженого майна населення
III. Пропагування серед населення правил безпечної життєдіяльності, навчання населення правилам пожежної безпеки та діям у надзвичайних ситуаціях													
13	Організація роботи консультаційних пунктів з питань цивільного захисту на території Лубенської міської ради (Лубенської територіальної громади)	1. Фінансування заходів з розвитку та удосконалення учбово-матеріальної бази консультаційних пунктів з питань цивільного захисту. 2. Придбання необхідного обладнання, оргтехніки, меблів та ін.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Лубенське комунальне житлово-експлуатаційне управління, сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради, підприємства, установи та організації комунальної форми власності, господарський відділ виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	50,0	50,0	50,0	150,0	250,0	300,0	450,0	Придбання наочної агітації, навчальних посібників, довідників з питань цивільного захисту, безпеки життєдіяльності

14	Проведення агітаційної роз'яснювальної роботи	1. Розробка та випуск інформаційної продукції з питань цивільного захисту, пожежної безпеки та безпечної життєдіяльності (листівок, брошур, буклетів та інших наочних матеріалів)	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Лубенське РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	20,0	20,0	20,0	20,0	50,0	50,0	50,0	Підвищення рівня обізнаності населення щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та небезпечних подій
		2. Виготовлення та розміщення на території Лубенської територіальної громади соціальної реклами з питань безпеки життєдіяльності (біг-бордів, сіті-лайтів, банерів тощо)	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Лубенське РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області, відділ з питань інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	25,0	25,0	25,0	45,0	55,0	55,0	55,0	
15	Проведення зборів-серед учнівської молоді з питань пожежної безпеки та цивільного захисту	1. Проведення зборів-змагань серед учнівської молоді. 2. Проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників-рятувальників	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Лубенське РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області, Управління освіти виконкому Лубенської міської ради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	30,0	30,0	30,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Здобуття учнівською молоддю навиків у сферах пожежної безпеки та цивільного захисту

IV. Заходи з забезпечення цивільного захисту населення

16	Забезпечення заходів по попередженню загибелі населення при виникненні надзвичайних ситуацій (небезпечних подій)	<p>1.Поетапне приведення у готовність захисних споруд цивільного захисту (ЗС ЦЗ) комунальної форми власності (протирадіаційні укриття, сховища, найпростіші укриття, споруди подвійного призначення та ін.) відповідно до вимог нормативних документів:</p> <p>а) капітальний та (або) поточний ремонт: - будівельних конструкцій; - спеціального обладнання;</p> <p>б) відновлення (заміна) застарілого, зношеного або непридатного до використання: - спеціального обладнання; - обладнання систем вентиляції, опалення, водопостачання та каналізації; - електротехнічного обладнання та</p>	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління комунального майна та земельних відносин, Управління освіти, Управління охорони здоров'я, Управління соціального захисту населення, Управління культури і мистецтв, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, Лубенське комунальне житлово-експлуатаційне управління, КП «Сяйво», підприємства установи та організації комунальної форми власності, суб'єкти господарювання - балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту, БТІ, житлові кооперативи; об'єднання співвласників багатоквартирних	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	500,0	500,0	1700,0	47000,0	52500,0	64500,0	77500,0	Підвищення рівня готовності засобів колективного захисту населення до використання в умовах надзвичайних ситуацій
----	--	--	----------------	--	---	-------	-------	--------	---------	---------	---------	---------	---

		інвентаризації. е) уточнення та оновлення облікових документів на захисні споруди, внесення змін до електронної бази даних											
		2. Організація та здійснення заходів з пристосування захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів (підвалів) житлових будинків, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, медичних закладів до потреб осіб з інвалідністю	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Лубенське комунальне житлово-експлуатаційне управління, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, житлові кооперативи; об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, заклади освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту, підприємства установи та організації	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	150,0	150,0	150,0	150,0	550,0	600,0	700,0	Підвищення рівня готовності засобів колективного захисту населення до використання в умовах надзвичайних ситуацій

			комунальної форми власності, КП «Сяйво»										
		3. Здійснення матеріального забезпечення заходів щодо приведення у відповідність до чинного законодавства запасного пункту управління (проведення капітального (поточного) ремонту, комплектування спеціальним обладнанням, засобами зв'язку тощо).	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	600,0	300,0	300,0	200,0	500,0	500,0	600,0	Забезпечення стійкості, надійності і безперервності управління силами цивільного захисту у цілодобовому режимі
		4. Здійснення заходів щодо забезпечення засобами індивідуального захисту, приладами радіаційного та хімічного контролю (розвідки): складу органів управління (місцева, комісія з питань ТЕБ і НС, штаб з ліквідації надзвичайної ситуації);	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, керівники підприємств, установ та організацій в тому числі комунальної форми власності	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	150,0	150,0	150,0	150,0	450,0	600,0	800,0	Зниження шкідливого впливу небезпечних хімічних речовин при виникненні надзвичайних ситуацій

	<p>сил цивільного захисту місцевої субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;</p> <p>пунктів санітарної обробки людей та знезараження одягу, створених на базі медичних закладів;</p> <p>позаштатної розрахунково-аналітичної групи для роботи на пункті управління;</p> <p>постів радіаційного та хімічного спостереження;</p> <p>пунктів для проведення спеціальної обробки обладнання, майна і транспортних засобів, спеціалізованих формувань зі знезаражування вулиць та шляхів</p>												
	5. Підготовка об'єктів безпечного розміщення (безпечних районів) до	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління освіти, Управління	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавст-	150,0	150,0	150,0	550,0	650,0	700,0	900,0	Підвищення рівня захисту населення та недопущення значних	

		прийому евакуйованого з небезпечних зон (районів) населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних подій), в тому числі й осіб з інвалідністю		культури і мистецтв виконкому Лубенської міськради, заклади освіти, культури, підприємства установи та організації комунальної форми власності	вом, джерела фінансування									матеріальних збитків
		6. Планування та організація і проведення роботи з дообладнання або спорудження в особливий період підвальних та інших заглиблених приміщень для укриття населення	2023-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління освіти, культури виконкому Лубенської міськради, заклади освіти, культури	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	900,0	900,0	900,0	900,0	950,0		
		7. Проведення евакуаційних заходів (оплата послуг транспортного забезпечення евакуаційних заходів) у разі виникнення надзвичайної ситуації (небезпечної події)	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління освіти, відділ економічного розвитку і торгівлі виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	200,0	200,0	900,0	1000,0	1000,0	Підвищення рівня захисту населення та евакуація його в безпечні райони	

		8. Забезпечення непрацюючого населення, що мешкає в зонах прогнозованого ураження, в разі аварій на хімічно-небезпечних об'єктах засобами індивідуального захисту.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	200,0	1200,0	1200,0	1500,0	2000,0	Захист непрацюючого населення, яке проживає в зоні прогнозованого хімічного забруднення
		9. Харчування: евакуйованого населення) у разі виникнення надзвичайної ситуації (небезпечної події); фахівців, залучених до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій).	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ економічного розвитку і торгівлі виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	200,0	200,0	200,0	1200,0	1500,0	1500,0	1500,0	Підвищення рівня захисту населення
		10. Придбання паливо-мастильних матеріалів, матеріально-технічних засобів, медикаментів, води та продуктів харчування, інших засобів для облаштування, функціонування Пунктів незламності (пунктів обігріву) на території	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління освіти, Управління охорони здоров'я, Управління житлово-комунального господарства, господарський відділ виконкому Лубенської міськради		-	-	-	600,0	600,0	700,0	700,0	Підвищення рівня захисту населення

		громади в разі їх розгортання.											
		11. Придбання матеріалів, обладнання, спорядження та інших засобів для облаштування проміжних, збірних та приймального пунктів евакуації громади в разі їх розгортання.	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, господарський відділ виконкому Лубенської міськради, суб'єкти господарювання, на базі яких планується розгортання (облаштування) проміжних, збірних та приймального пунктів евакуації	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	500,0	500,0	500,0	500,0	Підвищення рівня захисту населення
		12. Придбання препаратів стабільного йоду.	2024-2027 роки	Управління охорони здоров'я виконкому Лубенської міськради, заклади охорони здоров'я	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	500,0	500,0	500,0	500,0	Підвищення рівня захисту населення
		13. Забезпечення речовим майном пунктів санітарної обробки людей, майна та техніки і пунктів видачі засобів індивідуального захисту.	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, господарський відділ виконкому Лубенської міськради, суб'єкти господарювання, на базі яких планується розгортання (облаштування) пунктів санітарної обробки людей, майна та техніки, і пунктів видачі засобів індивідуального	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	550,0	600,0	600,0	600,0	Підвищення рівня захисту населення

				захисту.									
17	Забезпечення медичних працівників засобами індивідуального захисту під час пандемій та епідемій інфекційних хвороб	1. Придбання сертифікованих засобів індивідуального захисту для медичних працівників	2021-2027 роки	Управління охорони здоров'я виконкому Лубенської міськради, заклади охорони здоров'я	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	825,0	825,0	425,0	425,0	425,0	500,0	500,0	Забезпечення безперебійного надання медичної допомоги під час пандемій та епідемій інфекційних хвороб
18	Підвищення рівня захисту населення і території від надзвичайних ситуацій	1. Створення й оснащення місцевої системи спостереження та контролю за масштабами та наслідками аварій на радіаційно й хімічно небезпечних об'єктах, та радіаційного моніторингу територій Лубенської територіальної громади. 2. Створення централізованих постів управління та обладнання стаціонарних точок контролю. 3. Проведення державної повірки засобів вимірювальної техніки іонізуючого випромінювання.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури, Управління житлово-комунального господарства, сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	300,0	300,0	300,0	300,0	700,0	900,0	950,0	Зменшення чисельності постраждалих та рівня матеріальних збитків на 15% у разі виникнення аварій радіаційно й хімічно небезпечних об'єктах

19	Обладнання пересувного пункту управління	Закупка: 1. Пневмокаркасної палатки. 2. Газового нагрівача повітря 20кВт з терморукавами. 3.Гібрид бензиногазового генератору 5,5 кВт. 4. Столів розкладних (22 од.) 5. Стільців розкладних (62 од.).	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, сектор з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської міськради	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	500,0	500,0	500,0	500,0	700,0	900,0	900,0	Створення та облаштування пересувного пункту управління
20	Заходи, які направлені на запобігання загибелі людей на воді на території Лубенської територіальної громади	20.1. Встановлення попереджувальних знаків про заборону купання на території Лубенської територіальної громади	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, Лубенська комунальна рятувально-водолазна станція , Лубенська місцева пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	50,0	50,0	50,0	50,0	Зменшення чисельності постраждалих на водних об'єктах
		20.2. Обладнання місць масового відпочинку людей на водних об'єктах	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, Лубенська	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	200,0	250,0	300,0	300,0	Зменшення чисельності постраждалих на водних об'єктах

				комунальна рятувально-водолазна станція , Лубенська місцева пожежна охорона									
	20.3. Організація підготовки матросів-рятувальників	2024-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, Лубенська комунальна рятувально-водолазна станція , Лубенська місцева пожежна охорона	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	70,0	70,0	70,0	80,0	Зменшення чисельності постраждалих на водних об'єктах	
	20.4 Укомплектування Лубенської комунальної рятувально-водолазної станції спеціальною технікою, рятувальними засобами, водолазним спорядженням, транспортом.	2024-2027 роки	Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, Лубенська комунальна рятувально-водолазна станція	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	600,0	700,0	700,0	700,0	Зменшення чисельності постраждалих на водних об'єктах	
	20.5 Організація сезонних рятувальних постів на пляжах, у місцях масового відпочинку населення	2024-2027 роки	Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, Лубенська комунальна рятувально-водолазна станція	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	-	-	-	500,0	500,0	500,0	500,0	Зменшення чисельності постраждалих на водних об'єктах	

21	Обстеження ділянок території Лубенської територіальної громади з проявами небезпечних геологічних процесів (зсуви, карсти, підтоплення, тощо)	<p>1. Залучення спеціалізованих установ для обстеження зсувних (зсувонебезпечних) ділянок на території Лубенської територіальної громади.</p> <p>2. Будівництво протизсувних, протиобвальних споруд, а також проведення заходів, спрямованих на усунення та зниження до допустимого впливу зсуву ґрунту на території Лубенської територіальної громади.</p> <p>3. Проведення заходів щодо запобігання виникненню, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій), які можуть виникнути (виникли) в результаті дії зсувонебезпечних процесів на території Лубенської територіальної громади.</p>	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, відділ містобудування та архітектури, Управління житлово-комунального господарства виконкому Лубенської міськради, комунальні підприємства, установи та організації спеціалізовані підприємства, установи, організації	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	500,0	500,0	500,0	800,0	900,0	900,0	900,0	Підвищення рівня захисту населення.
----	---	---	----------------	---	---	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------------------------------------

		4. Проведення заходів з попередження та ліквідації підтоплення територій, пониження рівня ґрунтових вод, будівництва (ремонту) дренажних систем та насосних станцій.											
22	Здійснення заходів щодо виконання правил та норм пожежної безпеки в загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладах, закладах охорони здоров'я, культури та соціального захисту населення комунальної форми власності	1. Встановлення автоматичної пожежної сигналізації; забезпечення первинними засобами пожежогасіння; обробка дерев'яних конструкцій (в тому числі горищних приміщень) вогнезахисним розчином тощо. 2. Створення та забезпечення функціонування об'єктових систем оповіщення на об'єктах з масовим перебуванням людей.	2021-2027 роки	Виконком Лубенської міськради, Управління охорони здоров'я, Управління освіти, Управління культури і мистецтв, Управління соціального захисту виконкому Лубенської міськради, заклади освіти, культури, соціального захисту, охорони здоров'я та ін.	Місцевий бюджет, інші, не заборонені законодавством, джерела фінансування	8000,0	9000,0	4950,0	4950,0	4950,0	4950,0	4950,0	Підвищення рівня захисту населення.

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА

Додаток 3
до рішення Лубенської міської ради
восьмого скликання
від 30.05.2024 року

Додаток 2
до Програми

Фінансове забезпечення

Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2027 роки в новій редакції

Обсяг коштів, необхідний для реалізації Програми	Сума, тис.грн.							Разом, тис.грн.
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
Всього, у тому числі: кошти міського бюджету, кошти державного бюджету, кошти інших джерел	23795,0	24620,0	24030,0	104510,0	116465,0	133045,0	149070,0	575 535,0

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА